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OEMA A: (30)
‘Eva 16-QAM cdotpa xpnoonotel Tig KUUATOHOPPES
Um(t)=A gr(t) cos(2afct) + B gr(t) sin(2nft) pe A, B = {£3, £6}.

Edv o pubuog petadoong sivar Ry=12 Kbit/s ko1 n péon woyde petddoone P=60mwW,
A) va oyedidote tov oo gr(t) edv yvopilete 6tL éxel opboydvio oyfa Kot ot
KULLOTOROPQES tvan 1oomiBavec. .

B) yia tov maAud gr(t) Tov mponyoduevov epotiuatog vo Bpeite T pécn 1oy
HETASGOONC £V O1 KUUATOLOPPEG LE TN UIKPATEPT EVEPYELD EXOVV TPITAAGLA
mhavoTNTO LETAOOONG OO OTL 01 VITOAOITES KLUATOHOPPES (01 0Toieg BewpovvTan
oomifaveq).

OEMA B (30)
‘Eocto éva dvadikd cOoT o LETAO0GNS TOL YPNCULOTOLET TOL GNLOTO
A Sl(t) 1 Sz(t)
A B
T2 312 1 T t
-A

A) Bpeite m oyéon petaéd tov A ko B ®oTte o1 kopatopopeég va Exovv Ty 01
evépyela

B) Xyed1dote 10 BEATIOTO AMOSIAUOPPDT KO POPATH TOL GUGTHUATOG Y10 THV
nepinton A) dv o1 KUHLOTOROPQES eivar 1ooTiBavec.

I') Bpeite v mBoavoTta GOAAUATOG OTNV TEPITTOGT TOL 1) LETAOOGN YIVETOL LECH
AWGN kavoriod pe pacpatich mokvotno Bopopov Sy(f)=N¢/2=102 W/Hz,
A=B=10"'V, T= 10" sec.

(Yrodeien: Xpnoomoteiote Ty mpoocéyyion Q(x)=0.5 exp(-x%/2) )

OEMA T (30)

Edv n é€060¢ piog mnyng poviehomoleiton g toyoio LETAPANTH Le cuVAPTNON
mokvotroe mbavomrae fx(X) = ax?, yu X € [-2,0], fx(X) = ox, ywx e [0,2] o
fx(X) =0 yio Tyég Tov X €kTOG TOL dtacTpaTo [-2,2]. [Téoeg otdbueg kPavtiong
ypewlopaote pe opotdopopen PCM étol dote to emttvyyavouevo SQNR (dB) va eivar
ueyaAvtepo tov 40 dB;

OEMA A (10)
Amodei&re Ot ot kopoTopopeég gr(t) cos(2nfct) war gr(t) sin(2afct) sivan
opBoymvieg eav gr(t) eivon évog marpog Packng {odvng ddpketag T ko fo >> 1/T.



